

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 20. prosinca 2020. Četvrta nedjelja došašća Mlada nedjelja Očići

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*
Blagoslov s Presvetim i blagoslov stvari

naši pokojni: ++ Anđa i Mato Princip-Bubalušini i +++ iz obitelji Princip; + Ivka Riškijević;
+ Ivan Jeleč; + Anto Krištija; ++ Jela i Andrija Rašić; + Mara Zubak;
+++ Ivan, Kata, Đuka, Ivica i Marija Lovrić; + Mara Princip;

Preporučujemo: Mladom nedjeljom, ako imate križeve, krunice, medaljice, slike... i druge stvari
za blagoslov ostavite pred oltarom na označeno mjesto.

Ponedjeljak, 21. prosinca 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: ++ Anica i Stipo Kljajić

Utorak, 22. prosinca 2020.

U 8,00 sati s koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Srijeda, 23. prosinca 2020.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Četvrtak, 24. prosinca 2020.

BADNJAK

Ispovijed je prije Zornice!!

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Od 23,00 do 23,45 sati na Plehanu je ISPOVIJED!!!

U 24,00 sata sv.misa – ponoćka na Plehanu

naši pokojni: + Fra Kazimir Rehlicki; + Ilija Sliško;

Petak, 25. prosinca 2020.

B O Ž I Ć - ROĐENJE GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA

Čestit Božić, mir i dobro u Novoj 2021. godini!!!

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

Subota, 26. prosinca 2020.

SV. STJEPAN PRVOMUČENIK (+34.)

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu : za potrebe samostana i braće

naši pokojni: + Marica Štajcer; ++ Anica i Jozo Stanić;

Nedjelja, 27. prosinca 2020.

SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA

SV. IVAN, apostol i evanđelist (+oko 100.)

Svjetski dan selilaca i izbjeglica

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo* - za žive i pokojne dobročinitelje

naši pokojni: + Ivan Jerković; +++ Anto, Ilija i Jozo Kovačević;

Blagoslov obitelji i kuća – Župa Plehan 2021.

Na osnovu „Smjernica za slavljenje svetkovine Božića 2020“ koje su uputili kardinal Vinko Puljić nadbiskup metropolit vrhbosanski i mons. Tomo Vukšić nadbiskup koadjutor vrhbosanski

PREPORUČUJEMO ŽUPLJANIMA ŽUPE PLEHAN: Prema Smjericama i uz sve epidemiološke mjere, dogovorite blagoslov obitelji i kuća s Vikarom ili Gvardijanom.

Novi franjevački samostana Plehan: 17. rujna 2020., potpisan je Ugovor o nastavku gradnje

Darovatelji: Uplatnica samostana Plehan: Mijat Stanić sin Tadije (član Odbora) 15.000,00 kuna;

Uplate preko banke HRK: D.S. iz Đakova 600,00 kuna;

Hvala!

Darovatelji za Franjevce u samostanu svetog Marka Evanđelista Plehan:

- **u novcu:** Ilka Filipović 200,00 kuna; Mara Begić 500,00 kuna; Mato Alerić 50,00 eura;

Mara Tomas ž.+Jure iz Žeravca 200,00 kuna; Obitelj Lukić iz Župe Ulice 50,00 KM;

- **u hrani:** Mijat Stanić; Kajica i Stipo Brekalo; Marica i Ivan Filipović; Kata Jerković; Kaja Alerić;

Mara Begić;

- **u radu:** Marko Princip;

Kolinje na Kunari – za Plehan:

Fra Franjo Dalibor Stjepanović i župljani Župe Foča: Anto Jurilj, Stipo Brekalo, Bare Jurilj i Jozo-Joko Grlić organizirali su na Kunari KOLINJE ZA PLEHAN. Čvarci i drugi proizvodi već se nalaze na Plehanu, a ono što treba sušiti, nalazi se u pušnici vrijednih župljana Foče.

Darovatelji za Mladu nedjelju 20. prosinca 2020. - počastili hodočasnike hranom i pićem:

Luka Nujić sin Marka 20,00 eura; Goran Šitum sin Pave 20,00 eura; Damir Jeleč sin Ivana 50,00 eura;

Stipo Krajnović sin Marka 50,00 eura; Marijan Prgomet sin Jozana 20,00 eura;

Hvala!

Poziv Uprave Samostana Plehan za izgradnju Vjerskog i kulturnog središta Plehan

Ako imate ideju koju želite realizirati na Plehanu, javite se Upravi samostana.

Želite li molitvom osvijetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju

i hoćete biti informirani o događanjima na Plehanu, uključite se!

Otvoreni smo za prijedloge i pokretanje projekta iz vjere, kulture, znanosti i sporta.

Ljubitelje prirode pozivamo na upoznavanje ovog prelijepog brežuljkastog krajolika u Bosanskoj Posavini - na sjeveru Bosne.

Mladi i volonteri pridružite nam se sa svojim idejama, prijedlozima i projektima!

Odgovor na Poziv:

a) Utorak, 15. prosinca 2020. U Slavanskom Brodu održan je sastanak užeg Odbora za obnovu franjevačkog vjerskog i kulturnog središta Plehan. Gvardijan je prezentirao trenutne radove na Plehanu i prispele novčane obveze. Očekuje se od članova Odbora osobna financijska potpora i lobiranje kod prijatelja Plehana.

b) Dr. Perica Jelečević, ravnatelj Županijske bolnice Orašje, darovao je zaštitnu odjeću za vozača i osoblje za sanitetsko vozilo Franjevačkog samostana Plehan.

U bolnici u Orašju prošlog tjedna bili su na pregledima dvojica franjevac Plehanskog distrikta i dva djelatnika Samostana Plehan. Hvala prijatelju Plehana dr. Perici Jelečeviću i djelatnicima bolnice u Orašju za pomoć franjevcima i povratnicima u Plehanski distrikt.

c) Preporučujemo vjernicima na prostoru Plehanskog distrikta: Pročitajte i držite se „Smjernica za slavljenje svetkovine Božića 2020“ koje su uputili kardinal Vinko Puljić i nadbiskup Tomo Vukšić.

Držite se uputa koje propisuju državne institucije: svi smo obvezni nositi maske, koristiti dezinfekcijska sredstva, izbjegavati bliske pozdrave, držati distancu.....

Napominjemo: Samostan Plehan posjeduje sanitetsko vozilo i ima dogovor s bolnicama u okruženju. Prošlog tjedna imali smo nekoliko intervencija. Hvala vozaču sanitetskog vozila Miji Jerkoviću na spremnosti za rad u covid-19 okruženju i na strpljivosti s bolesnicima.